	SỞ GD&ĐT SƠN LA



 (Đề thi có 01 trang)
	KỲ THI TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 NĂM HỌC 2021 - 2022
Môn thi: Toán (Dành cho chuyên Toán, Tin)
Ngày thi: 15/6/2021

Thời gian làm bài: 150 phút không kể thời gian phát đề


Câu 1. (2,0 điểm) Cho biểu thức 
[image: image1.wmf]211

:,

2

111

xxx

P

xxxxx

æö

+-

=++

ç÷

-++-

èø

 với 
[image: image2.wmf]01.

x

£¹

 
1) Rút gọn biểu thức 
[image: image3.wmf]P

.

2) Tìm 
[image: image4.wmf]x

 để 
[image: image5.wmf]2

.

7

P

=

 
Câu 2. (2,0 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho parabol 
[image: image6.wmf](

)

:

P


[image: image7.wmf]2

yx

=-

 và đường thẳng  
[image: image8.wmf](

)

:1

dymxm

=+-

 (m là tham số, 
[image: image9.wmf]0

m

¹

).
1) Với 
[image: image10.wmf]3,

m

=

 tìm tọa độ giao điểm của đường thẳng 
[image: image11.wmf](

)

d

 và parabol 
[image: image12.wmf](

)

.

P


2) Tìm tất cả các giá trị của m để đường thẳng 
[image: image13.wmf](

)

d

 cắt parabol 
[image: image14.wmf](

)

P

 tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
[image: image15.wmf]1

,

x



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image16.wmf]2

x

 sao cho biểu thức 
[image: image17.wmf]22

1212

8

Axxxx

=++

 đạt giá trị nhỏ nhất.
3) Tìm tất cả các giá trị của 
[image: image18.wmf]m

 để đường thẳng 
[image: image19.wmf](

)

d

cắt hai trục tọa độ tạo thành một tam giác có diện tích bằng 
[image: image20.wmf]2.


Câu 3. (2,0 điểm)
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